



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

D992492295001

RAZON SOCIAL:

ASUICOMP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ASUICONIP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BOHMAN AMADOR MONIKA JOHANNA

CONTADOR:

MATEO LEON MINA ROSALINA

PEC. NUCIO ACTIVIDADES:

05/01/2007

PEC. CONSTITUCION:

05/01/2007

PEC. INSCRIPCION:

22/01/2007

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/19/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Perroquis: ROCAFUERTE Celle; PEDRO CARBO Número: 531 Intersección: 9 DE OCTUBRE Edificio: PEREZ QUINTERO Piso: 5 Oficina: 1 Referencia ubicación: ARRIBA DE MC DONALOS Telefono Trabajo: 042517485

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS."
- *ANEXO RELIACION DEPENDENCIA
- "DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

E STORY

REGISTRO DE SUCIEDADES

17 DIC 2012

Singryd Rodriguez

CERRADOS:

0



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Nerenjo Moreno Paola DELEGADO DE MISO. Servicio de Rei LITORAL SUR

BERNICIO DE RENTASUNTERNAS

Usuarlo: PNM110208

Lagar de emisión: GUAYAOUILIAV. FRANCISCO Fenha y hora:





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992482295001

RAZON SOCIAL:

ASUICOMP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

EXTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 05/01/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ASUICOMP B.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE RIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquía: ROCAFUERTE Calle: PEDRO CARBO Número: 531 Intersección: 9 DE OCTUBRE Referencia: ARRIBA DE MC DONALOS Edificio: PEREZ QUINTERO Plac: 6 Oficina: 1 Telefono Trabajo: 042517485

Naranjo Moreno Paola

FIRMA DEL C

PNM11020E